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インドにおける対日世論調査 結果概要

日本との関係

53% 42%

14％

23％

Q.日印関係は現在友好か。

Q.最も信頼できる国は?
（G20諸国から一か国選択。）

インドの重要なパートナー

日本はロシア，アメリカを
上回り１位。

Q.インドにとって
現在重要なパートナーは?

0% 50% 100%

フランス

ロシア

アメリカ

日本 87%
70%

67%

38%

Q.インドにとって
将来重要なパートナーは?

0% 50% 100%

フランス

ロシア

アメリカ

日本 87%
70%

70%

日本と日本人のイメージ
Q.日本に対する
イメージは?（上位３つ）

Q.日本人の性格をどう
考えるか? （上位３つ）

〇経済力・技術力の高い国
〇平和国家
〇豊かな伝統と文化を持つ国

〇勤勉
〇礼儀正しい
〇能率的な経営慣行

日本 日本

● 調査機関：Centre for Media Studies(ＣＭＳ)社（外務省委託）
● 調査対象：インドの１８歳以上の国民，有識者計１７０１名（１１都市），一般層計５３５名（５都市）

● 調査方法：個別面接による聞き取り調査

● 調査時期：２０１６年１月～３月

48%

積極的平和主義
Q. 積極的平和主義は世界の平和維持や国際秩序の安定に役立つ
と思うか。

57% 34%
役立つ どちらかというと役立つ

日本の国際貢献
Q.戦後７０年の平和国家としての日本の歩みについて評価するか。

62% 32%
評価する ある程度評価する

９割以上が日印が友好であると評価

95%

日本がＧ２０諸国でトップ

94%

８割以上が
対インドＯＤＡを評価

友好 どちらかというと友好

91%

日本

ロシア

アメリカ

９割以上が
積極的平和主義を評価

Q.日本のＯＤＡはどの程度インドに貢献していると思うか。

３４% ５２%
かなり貢献している ある程度貢献している

８６%

国際秩序の安定

安全保障

世界経済の
安定と発展

国際社会に
おける開発協力

地球規模の課題解決

Q.日本はそれぞれの分野でどの程度重要な役割を果たしているか。

■非常に重要な役割を果た
している

■やや重要な役割を果た
している

■あまり重要な役割を果た
していない＆全く重要な役
割を果たしていない

９割以上が平和国家
としての日本の歩み
を評価

49％ 42％

49％ 41％

5１％ 38％

45％ 42％

45％ 42％

わから
ない

（注）複数回答方式の設問について，及び単数回答方式
でも，四捨五入の関係上，比率の合計が１００％にならな
い場合がある。フランス

イギリス


